CnpaBka 1o pe3yjabTaTaM aHKETUPOBAHUS
poauteneit (3akoHHbIX TpeacTaButeneii) MBJIOY Ne 61

Lenb: BBIABUTH CTENEHb YAOBIETBOPEHHOCTH pOJUTENEH paboToOll BOCHUTATENsS
JInxonen Bapsapel HukonaeBHbI

B MBJIOV Ne 61 (rpynne «@®aHTa3epbl») ObUIO IPOBEJEHO aHOHUMHOE aHKETHPOBAHHE
I10 BOIIPOCY YAOBJIETBOPEHHOCTH POJUTENEH KauecTBOM AesrenbHoctu JJOY.

B ankerupoBanuu npuHsam ydactue 28 poaureneil. B ankerax Obuio mpemioxeno 14
BonpocoB. Poaurensm, NpuHUMAaBIIUM y4acTHE B aHKETUPOBAHUH, IIPEIaraloch BHUMATEIIBHO
[IPOYECTh  IEPEUYUCICHHbIE  HIXKE  YTBEPXKACHHSI W BBIPa3UTb CBOE MHEHHME O
KBaJIN(DULIMPOBAHHOCTH I1€JIar0roB, 0 pa3Butuu pedenka B JIOY u B3anmMozeiicTBre MeaaroroB u
pOJUTENEH B OpraHM3ali BOCIIUTATEILHOIO — 00pa30BaTEIBHOTO MpoIiecca.

PGSYJ'IBTaTI)I AHKCTHUPOBAHM:
1. Yacro nu Bei ObiBaeTe B 1eTCKOM caay?

v\ Kaxnplii nedp 82% y4acTHHKOB;
v" noBosbHO yacto 13 %:;
v’ BpeMs OT BpeMeHHu 5%

2. Uadopmanuio o gerckom cazae Ber momyyaere?

v’ co cioB apyrux poauteneit 0%,

ot Bocniurarenerd 100% ydacTHUKOB,
He nonydaro 0% y4acTHHKOB,
npyroe 0%.

A NRNERN

3.1nTepecyetech i Bl ycriexamu cBoero peOeHKa B IETCKOM cay?
v 1a97%

IIOBOJILHO YacTo 3%

oueHb peaxo 0%

et 0%

ANEANERN

4.Criokoiino 1 Bel yxoaure Ha paboTy, OCTaBUB peOeHKa B JETCKOM cay?
v 1a 100%
v uer (mouemy?) 0%

5.3uaete 1 Bbl Kakue 3aHATHs TPOBOJATCS ¢ Bamm peGeHkom?
v 1a 100%
v mer (mouemy?) 0 %

6.Y 0BIIETBOPEHBI JIM Bl 3HAHUSAMH, KOTOPBIE TIONy4aeT Bamn peGeHok?
v' na 100%
v gactnuno(nouemy?) 0%
v uer(nouemy?) 0%

7.Ilocemaete nmu Bel poautenbckue coOpaHus B JETCKOM caay?
v' Jla 86%



v’ unorma (moyemy?) 24%
v et (mouemy?) 0%

8.YcrpauBaer nu Bac paboTa menaroroB B rpyrire:
v’ ycrpauBaer nosHocThio 100%
v’ ycrpauBaer yactuano 0 %
v’ He ycrpausaert (mouemy?) 0%

9. Y nosnerBopeHs! n Brl oTHOMIEHHEM BocnuTartesns K Bamemy peGeHky?
v' J1a 100%
v gactuuno (mouemy?) 0%
v uer (mouemy?) 0%

10. O6cyxparoT nu BocnuTatenu ¢ Bamu pasnuuHble BOMPOCHI, Kacaroluecs: MpeObIBaHUS
Bamero pedenka B IOV (qucumniauHbl, TUTaHUS, TUTUEHUYECKUX MPOLEAYp U T.11.)?

v ma 100%

v penxo 0%

v uer 0%

11. YnosnerBopeHs! Jin Bel B3auMOOTHOIIEHUAMU BOcniuTareneit ¢ Bamu?
v' na 100%
v yactuyro (moyemy?) 0%
v mer (mouemy?) 0%

12. O6cyxnaere mu Bl mpobieMbl, cBsi3aHHBIE ¢ BOCIIMTaHWEeM Baiero pebeHka ¢ megaroramu
JeTCKOro cana’?

v na 93%

v penxo 7%

v mer (mouemy?) 0%

13. Uudopmupyrot au Bac 0 TpaBMax, U3MEHEHUAX B COCTOSHUM 3[J0POBbS BAIIErO PeOEHKa, €ro
NPUBBIUKAX B €€ U T.IL7

v na 100%

v" unorna 0%

v' mer 0%

14.Xorenu 661 Bol nepeBectu pebeHKa B pyroe AOMIKOIBHOE yupexaeHue?
v’ Her, MeHs Bce ycrpauBaeT 100%
v na (mouemy?)

ITo utoram aHKeTHpPOBaHUSI POIUTENEH MOKHO CIIENAThH CIENYIOIIHAE BHIBOBI:
410 82% y4yaCTHUKOB OBIBAIOT B JIETCKOM Cajy Kaxablil AeHb,13% MOBOJIBHO YacTO U JIHIIb
5 % y4yacTHUKOB OBIBAIOT B JIETCKOM CaJy BPeMs OT BPEMEHH.
Pesynbrarel ankeTupoBaHue nokaszanu, 4ro 100% poaurteneil MOIHOCTBIO MHTEPECYHOTCS
ycliexaMu CBOEro peOeHKa B JETCKOM caly, 3HAIOT Kakue 3aHATUS IPOBOJATCS C HUX
peOeHKOM, MOJTHOCTHIO YIOBJIETBOPEHBI 3HAHUSIMH, KOTOpble pedeHok noayyaeT B JJOVY,



YAOBIETBOPEHE! paGOTOH IENAaroroB B TPymIe, a TAKKE OTHOLICHHEM BOCITUTATENA K
CBOEMy peGeHKy. DTO moKa3aTens TOro, uTo npebbiBaHue B IETCKOM Ccaiy IS JeTel
MHTEPECHO, TO3HABATENBHO W NOCTABIAET PafOCTh, a IUIs pOIMTENeH (100%) noxkasarens
TOI'O YTO OHM aBCONIFOTHO CIIOKOWHO OCTABIISIOT peberka B JIOY.

W3 namsoro amxermposamme 93% poauTeneii 06CYKTAOT NpOGIEMBI, CBSI3aHHBIE ¢
BOCIIATaHHEM peOeHKa C IMearoraMu JeTCKOTO Caa | JIumb 7% poauTenei o6CyxKIaoT HxX
Ppexo.

Ponurenn (100%), npunssmue yuactre B AHKETHPOBAHHH OTMETHIIH, YTO OHH 06CYKIAIOT
¢ BOCHHUTATENIEM DAa3JMYHEIC BONPOCHI, Kacaromuecss NpeGhBaHUs peberka B JIOY u
npoOIeMbl, CBA3aHHBIE C BOCIIATAHHEM pebenka.

AHKETHDOBAaHHE ITOKA3a/I0, YTO BCE POIATENH (100%) me xoTenu GBI mepeBecTH CBOErO
pebeHKa B Ipyroe HOMKOIEHOE YUPEKIEHHE, YIOBIETBOPEHEI NEATENBHOCTHIO BOCIIUTATEIIS
Jluxone#t Bapsapsr HaxonaesssL.
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O.C. 3pixoBa
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